

# 信阳日报

XINYANG RIBAO

2013年9月17日 中共信阳市委主管主办 信阳日报社出版  
国内统一刊号:CN41-0015 信阳新闻网: http://www.xyxxw.com.cn  
星期二 癸巳年八月十三 邮发代号:35-32 第8055期 今日8版

为庆祝《旅游法》10月1日正式实施! 河南路仕达国际旅游公司率先推出十一黄金周首趟全程无自费、无购物旅游专列,以美好旅行为目标,让旅游回归品质,给家人一个开心完美的假期!路仕达庄严承诺:“还旅游纯净,给旅行美好!”旅游专列一票往返轻松便捷、铺位固定、少走多游、随队医生保驾护航,“服务直达你心”!

**路仕达**  
国际旅行社  
服务直达你心!

## 十一黄金周首趟全程无自费、无购物旅游专列

**桂林专列 张家界专列 10月1日即将出发!**

**活动一:中秋旅游专列(福建桂林六日游!张家界专列6日全景十日游)9月22日出发,武夷山、厦门、土楼、大嵵岛、泉州、福州,一次旅游轻松赏尽福建最美风光。荔江湾专列6日游1880元起;B线《张家界、长沙韶山、凤凰古城、张家界专列6日游》1980元起。**

**活动二:国庆旅游专列(大美桂林六日游!张家界专列6日全景十日游)9月22日出发,武夷山、厦门、土楼、大嵵岛、泉州、福州,一次旅游轻松赏尽福建最美风光。荔江湾专列6日游1880元起;B线《张家界、长沙韶山、凤凰古城、张家界专列6日游》1980元起。**

报名热线:0376-6515181 18603977823  
报名地址:信阳市万家灯火15号楼3单元909室



## 塑造人文精神 提升城市品位 我市今起推选“美丽信阳·十大名片”

9月26日起开始投票,社会公众初选入围30个,最终评定10个

本报讯(记者 赵雪峰)涵盖风景名胜、文化遗产、现代产业、地标建筑、名人典故、特色资源、地方荣誉、地方美食、最美乡村等领域的80个信阳市候选名片,今明两天展现在广大读者面前,期待着用您的慧眼,评选出最能符合信阳特色、最能代表信阳形象和信阳精神、最能体现信阳风格的“美丽信阳·十大名片”(相关内容见今日2-3版)。以此为标志,我市“美丽信阳·十大名片”评选活动今起正式启动。

市委宣传部和市委政研室、市教育局、市统计局、信阳日报社等部门,单位协办的“美丽信阳·十大名片”评选活动,意在深入贯彻落实党的十八大精神,全面贯彻落实科学发展观,深入挖掘和展示信阳独特的历史文化底蕴和现代城市文明,塑造信阳人文精神,打造信阳文化名片,并通过广泛宣传和推广“美丽信阳·十大名片”,进一步提升信阳的知名度、美誉度,增强广大群众对信阳的认同感、归属感、荣誉感和自豪感,充分展示信阳对外新形象。

委员会在充分讨论和广泛征求意见的基础上,从全市范围内征集的300个名片中认真筛选出风景名胜、文化遗产、现代产业、地标建筑、名人典故、特色资源、地方荣誉、地方美食、最美乡村等领域的80个候选名片,发动广大干部群众、在校学生依照在全省、全国范围内具有较高知名度,广为人知并被广泛认可;具有较好的正面形象和美誉度;有利于推广和弘扬正能量;具有一定的历史文化内涵,符合信阳发展进程,体现时代感;在所代表的领域内具有广泛的典型性和代表性;能在相当长的一段时期内起到示范和引领作用;能体现信

阳独特风格和魅力等评选原则,通过网络、短信投票,从中初选出30个名片,再由评委会在初选入围的30个名片中进行投票推选,最终评定10大信阳名片并向社会公布。

据了解,9月26日起社会公众开始正式投票。

## 亮出信阳耀眼名片



□赵雪峰

“城市名片”是一个城市的灵魂、形象和内涵,也是一个城市发展的重要动力和标志。怎样制定清晰、有效的城市定位,如何亮

出城市耀眼名片,成为实现信阳经济社会发展历史性跨越不容回避的现实命题。

今天,由市委宣传等部门联合推出的“美丽信阳·十大名片”评选活动,正是信阳打造文化品牌、提升文化品位的又一举措。这一活动的开展,带给我们的不仅仅是暂时的喜悦,更多的是对未来信阳发展的期待。

站在信阳这块神奇美丽的土地上,你可以触摸到沧海桑田的脉搏,倾听到悠远历史的呼唤;徜徉在申城古街,你可以感受到这座

古城昔日商贾云集的繁华和热闹;伫立南湾湖畔,你可以看到碧海云天的壮观和绚丽;登临鸡公山顶,你可以感受到古人“雄鸡一唱天下白”的豪情与雄壮;游览百花园区,你会顿然对信阳产生由衷的热爱与敬仰……

毋庸置疑,一座城市的名片,体现一座城市的精神。一座城市缺少了精神,就如一个人缺少了素质,缺少了底蕴,缺少了精气神。让我们每一名信阳人,以主人翁的姿态和热情,积极参与到“美丽信阳·十大名片”评选活动中去,用我们的聪明智慧和独到眼光发现、擦亮我们信阳市自己的最耀眼名片。因为,森林总总、悠久的历史、人文资源和自然资源,是我们的宝贵财富,都值得我们去珍爱与呵护、挖掘与传承、骄傲与自豪。

## 市纪委监察局发出通知

## 坚决刹住“两节”公款请客送礼之风

本报讯(记者 姚广义)昨日,记者从市纪委监察局获悉,中秋、国庆“两节”将至,为深入贯彻落实中央八项规定和习近平同志重要指示精神,反对“四风”,坚决刹住节日期间公款请客送礼、奢侈浪费等不正之风,促进领导干部廉洁自律,过一个欢乐祥和、风清气正的中秋和国庆佳节,市纪委监察局发出《关于切实加强中秋国庆期间党风廉政建设的通知》。

《通知》指出,各地各单位一律不准用公款送月饼送节礼;各级党政干部一律不得收受用公款支付的月饼及其他节礼。各地各单位一律不准用公款安排吃喝;各级党政干部一律不准接受公款吃请,切实解决机关党员干部参与“酒局”、“牌局”的问题。各级党政干部不准借用各种名义组织和参与用公款支付的高消费娱乐、健身活动;不准用公款组织游山玩水、安排私人度假旅游、出国(境)旅游等活动;不准违反规定公车私用。各地各单位不得违反规定举办各类节日庆典活动;各级党政干部未经批准不得参与下属单位的节日庆典活动。各地各单位不准违反规定发放节日津贴、补贴、奖金和实物;不准违反规定印制、发售、购买和使用各种代币购物券(卡)。

《通知》强调,要严肃财经纪律,严禁用公款报销或支付应由个人负担的各种费用,也不得向下属单位及任何企事业单位转嫁、摊派送礼、吃喝等费用。

《通知》要求,全市各级党政机关、国有企事业单位要切实加强领导,采取有效措施,认真抓好落实。要做好宣传和教育工作,加强内部管理,防止各种违纪违规问题的发生。各级领导干部特别是主要领导干部要严格要求自己,以身作则,模范执行各项规定和要求;要加强对亲属和身边工作人员的教育和约束,防止他们借节日之机敛财。各级纪检监察机关要认真做好执纪执法工作,加大“双节”期间监督检查和查处力度,向社会公布举报电话,切实执纪、问好责、把好事。要把日常性监督与阶段性检查抽查结合起来,对顶风违纪者发现一起处理一起,决不姑息;对情节严重、造成恶劣影响的,在严肃追究当事人责任的同时,还要追究单位主要负责人的责任,切实提高执纪监督的实效性,体现坚决反对“四风”的坚定决心,以实际行动取信于民。

## 开展专项检查 做好应急防范

### 潢川确保食品安全迎“双节”

本报讯(蔡丽 张俊)中秋、国庆将至,昨日,潢川县就做好“双节”期间食品安全保障工作进行全面安排,要求深入查找安全隐患和薄弱环节,消除监管盲点和死角,确保节日期间该县公众饮食安全。

广泛宣传,强化安全意识。该县积极开展发放食品安全手册、举办食品安全知识讲座等活动,并组织新闻媒体大力开展食品安全知识和有关法律法规的宣传教育,提高消费者的自我保护能力,强化生产经营者的诚信意识和责任意识。

突出重点,开展专项检查。该县对节日热销食品生产加工企业和流通及餐饮服务环节进行食品安全专项检查,督促生产企业严格依法生产,确保生产全过程的质量安

全。工商、司法等部门对发现的违法违规问题,依法从严从重处理。以超市、食品店为重点场所,对月饼、乳制品、粮食制品、肉制品、食用油等重点品种进行监督检查,严查打击销售不符合食品安全标准食品及有毒有害食品的违法行为。

加强值守,做好应急防范。该县安排节假日期间的应急值守工作,落实节日值班制度。向社会公布举报电话,保证执法人员24小时通信畅通,对群众举报投诉的食品安全问题或突发食品安全事故做到快速应对和有效处置,进一步强化食品安全工作责任制和责任追究制,对因责任未落实而造成食品安全事故或处置不当的,将按有关规定追究责任。



市农科院“稻改粳”项目是河南省重大科技专项,也是今年我市“双十”工程之一。昨日,记者在市农科院“稻改粳”项目示范田看到,农科专家正在为即将成熟的水稻军防护网,防止飞鸟啄食,确保科研数据的真实、准确。本报记者 马保群 摄

## 光山举办首期“道德讲堂”

本报讯(李玲)为践行社会主义核心价值观,全力提高全县公民道德素质,9月13日至14日,光山县成功举办首期“道德讲堂”。此次活动邀请5位著名国学专家学者,以弘扬中国传统文化为主题,分别从“沐浴党的阳光、回归道德人生”、“传统文化对党员干部的利益”、“实现中国梦、从我做起”等方面进行授课。据悉,至2014年,该县各单位都将开展“道德讲堂”活动。

## 罗山县妇幼保健院获省级先进集体称号

本报讯(姚涛)昨日,笔者从市卫生部门获悉,罗山县妇幼保健院在全省农村妇女“两癌”免费检查工作中表现突出,受到河南省妇联和河南省“双学双比”、“巾帼建功”活动协调小组的联合表彰,被授予“河南省农村妇女‘两癌’免费检查工作先进集体”荣誉称号。

## 红色旅游项目“市烈士陵园”落户柳林乡

本报讯(万心亮)昨日,笔者从有关部门获悉,国家投资的红色旅游项目“信阳市烈士陵园”将落户柳林乡。“市烈士陵园”项目总投资5000万元,一期投入2000万元。项目建成后,将成为我市又一红色教育基地。

## 园林大酒店 老字号

园林大酒店“商务套餐”、“家宴套餐”,以198元的优惠价格,让你品尝到纯正、地道的信阳菜美味。

**尽膳尽美 尽在园林**

地址:解放路1号滨河公园大门旁 电话:6222370 6220455

## 新发现 新亮点

# 信阳缘何“招飞”全国第一

□本报记者 华唯

同样的身高,同样的面容,同样的蓝天梦想。今年7月,我市固始县考生付其红、付其喜,一同被解放军空军航空大学录取。因为他们是双胞胎兄弟,当地群众由此演绎出一段“红双喜,双双飞”的佳话。

今年,和他们一样,信阳市共有18位同学,以优异的成绩被解放军空军航空大学录取,成为空军飞行学员。信阳招飞录取人数,一举跃居全国地级市第一名。

昨天,在电话里,付家兄弟的父亲告诉本报记者:“俩孩儿8月初就去学校报到了,现在还忙着军训呢……适应不?好得很,农村娃嘛,不怕吃苦!”上周五(8月30日)刚给家里来的电话。”

### 全国第一,信阳故事

2012年,我市就有16名考生被招飞录取,到今年,信阳已连续3年招飞录取人数都达到两位数以上,连续4年名列全省前茅。2013年,全省空军招飞录取共85

名,其中的18名来自信阳。

信阳,“偏居”楚鄂之北,豫之东南,革命老区,经济欠发达,却为何备受“招飞”之青睐?也许,付其红、付其喜哥俩的成长故事,是打开问号的一扇窗户。

兄弟俩付其红是哥,付其喜是弟,相同的身高,相同的清瘦面容,相同的一头黑发直直地向外舒展。

1994年12月,这兄弟俩出生在固始县祖师乡一个小山村,父母都是农民。虽说靠山吃山,但几亩地维持不了一家人的生计,母亲在家里忙活,父亲就常常到工地上找些苦力活以挣钱补贴家用。小时候,每次放学后,这哥俩甩掉书包就往田里跑,插秧、除草、采茶、收割,样样都能干。

2010年6月,兄弟俩同时考上当地县城的一所重点高中。今年高考前,他们一起过关斩将,先后通过了“招飞”的初选、复选、定选。随后参加高考,付其红、付其喜文化课成绩分别达到了565分和541分(都是理科),远超重点分数线。

优异的文化课成绩、良好的身体心理素质,

为他们飞向蓝天插上双翅膀。兄弟俩告诉记者,从小的山区生活,爬山便是必修课,而由此锻炼的不仅是身体,还有不服输的个性。哥哥付其红喜欢篮球,弟弟付其喜爱好乒乓球,山村条件差,在树上绑个竹筐,便是篮球架;桌子上放几块砖头,就成了乒乓球台。到固始慈济高中后,这里良好的学习生活环境让他们如虎添翼。据他们的班主任介绍,兄弟俩都既勤学好思,又乐观自信,非常适应高中三年高压下的学习和生活。

山里的孩子爱看天,看着深邃的天空,付其红常想,要是能做一片云或是一只鸟儿,那该多好啊,翱翔天际,就是在祖国母亲的怀抱里徜徉。如果说小时候的飞天仅仅是一个梦想,那么2009年中华人民共和国成立60周年大阅兵的辉煌场景,是点燃梦想的火炬。他在那一年的作文中写道:“有了坚强脊梁的祖国,人民才能享受幸福,扬眉吐气,才能担负起世界和平的责任,为人类文明谱写辉煌的篇章!”

付其喜QQ空间的个性签名是这样一首诗:“月里嫦娥月里家,凤凰展翅走天涯。

天涯海角长相忆,宇内新开并蒂花。”付其喜在接受采访时解释:我并没有把这首诗理解成一首情诗,凤凰自古以来就是传说中的吉祥神奇之物,也是人世间的幸福使者,如果可以,我就要做一只凤凰,带给人世间祥和与幸福。有一首歌叫《隐形的翅膀》,自信与坚定的品质就是双隐形的翅膀,它能丰富你的眼界,指引人生方向,带你飞向成功的彼岸。

这些,并非是这对孪生兄弟刻意的与众不同,而是属于两位有志青年共同成长故事。

### 全国第一,信阳亮点

革命战争年代,信阳是一片红色土地,如今,她又勇夺全国双拥模范城四连冠。在这里,参军入伍报效祖国的激情从来都是如此热烈高昂。我市自2003年开始第二次空军招飞以来,录取人数逐年上升;10年来,共向解放军空军航空大学输送105名优秀空军飞行学员。

(下转第四版)